



MONITORUL OFICIAL

AL

ROMÂNIEI

Anul 190 (XXXIV) — Nr. 977

PARTEA I
LEGI, DECRETE, HOTĂRĂRI ȘI ALTE ACTE

Vineri, 7 octombrie 2022

SUMAR

<u>Nr.</u>	<u>Pagina</u>	<u>Nr.</u>	<u>Pagina</u>
HOTĂRĂRI ALE GUVERNULUI ROMÂNIEI			
1.195. — Hotărâre pentru aprobarea Protocolului Sesiunii Comisiei româno-sârbe pentru gospodărirea durabilă a apelor transfrontaliere, semnat la Belgrad la 24 iunie 2022, pentru aplicarea Acordului dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Serbia privind cooperarea în domeniul gospodării durabile a apelor transfrontaliere, semnat la București la 5 iunie 2019	2	nr. 46/2021 privind stabilirea cadrului instituțional și a măsurilor pentru punerea în aplicare a Regulamentului (UE) 2017/745 al Parlamentului European și al Consiliului din 5 aprilie 2017 privind dispozitivele medicale, de modificare a Directivei 2001/83/CE, a Regulamentului (CE) nr. 178/2002 și a Regulamentului (CE) nr. 1.223/2009 și de abrogare a Directivelor 90/385/CEE și 93/42/CEE ale Consiliului, privind înregistrarea dispozitivelor fabricate la comandă introduse pe piață sub propriul nume de producătorii cu sediul în România.....	11–13
Protocolul Sesiunii Comisiei româno-sârbe pentru gospodărirea durabilă a apelor transfrontaliere	2–9	2.900. — Ordin al ministrului sănătății privind aprobarea Ghidului beneficiarului în cadrul apelurilor de proiecte — cod apel: MS-0015, pilonul V: Sănătate și reziliență instituțională, componenta 12: Sănătate, investiția: 11. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești, investiția specifică: 11.5. Cabinete de planificare familială, aferent Planului național de redresare și reziliență	14
1.196. — Hotărâre pentru aprobarea Acordului dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Bulgaria privind deschiderea la frontiera de stat româno-bulgară a punctului internațional de trecere a frontierei Giurgiu—Ruse în regim de bac, semnat la București la 29 aprilie 2022	10	5.143. — Ordin al ministrului educației privind acordarea autorizației de funcționare provizorie pentru unitatea de învățământ preuniversitar de stat Școala Gimnazială nr. 1 Cefa din comuna Cefa, județul Bihor	15–16
Acord între Guvernul României și Guvernul Republicii Bulgaria privind deschiderea la frontiera de stat româno-bulgară a punctului internațional de trecere a frontierei Giurgiu—Ruse în regim de bac	10		
ACTE ALE ORGANELOR DE SPECIALITATE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE CENTRALE			
2.845. — Ordin al ministrului sănătății privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor art. 13 din Ordonanța de urgență a Guvernului			

HOTĂRĂRI ALE GUVERNULUI ROMÂNIEI

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÂRE

pentru aprobarea Protocolului Sesiunii Comisiei româno-sârbe pentru gospodărirea durabilă a apelor transfrontaliere, semnat la Belgrad la 24 iunie 2022, pentru aplicarea Acordului dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Serbia privind cooperarea în domeniul gospodăririi durabile a apelor transfrontaliere, semnat la București la 5 iunie 2019

Având în vedere prevederile art. 21 pct. 3 și 5 din Acordul dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Serbia privind cooperarea în domeniul gospodăririi durabile a apelor transfrontaliere, semnat la București la 5 iunie 2019, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 725/2020,

în temeiul art. 108 din Constituția României, republicată, și al art. 20 din Legea nr. 590/2003 privind tratatele,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Articol unic. — Se aprobă Protocolul Sesiunii Comisiei româno-sârbe pentru gospodărirea durabilă a apelor transfrontaliere, semnat la Belgrad la 24 iunie 2022, pentru aplicarea Acordului dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Serbia privind cooperarea în domeniul gospodăririi durabile a apelor transfrontaliere, semnat la București la 5 iunie 2019, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 725/2020.

PRIM-MINISTRU
NICOLAE-IONEL CIUCĂ

Contrasemnează:
p. Viceprim-ministru,
Mihaela-Ioana Kaitor,
secretar de stat
Ministrul mediului, apelor și pădurilor,
Tánczos Barna
Ministrul afacerilor externe,
Bogdan Lucian Aurescu

București, 29 septembrie 2022.
Nr. 1.195.

PROTOCOLUL

Sesiunii Comisiei româno-sârbe pentru gospodărirea durabilă a apelor transfrontaliere

Comisia româno-sârbă pentru gospodărirea durabilă a apelor transfrontaliere (denumită în continuare *Comisia*) a fost înființată în conformitate cu articolul 17 al Acordului dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Serbia privind cooperarea în domeniul gospodăririi durabile a apelor transfrontaliere (denumit în continuare *Acord*), semnat la București la 5 iunie 2019, intrat în vigoare la 11 septembrie 2020, după ultima notificare de informare privind îndeplinirea demersurilor interne legislative ale celor două părți.

Comisia este continuatoarea din punct de vedere juridic a Comisiei hidrotehnice româno-iugoslave care a funcționat în baza Acordului dintre R.P. Română și R.P.F. Iugoslavia privind problemele hidrotehnice de pe sistemele hidrotehnice și cursurile de apă de pe frontieră sau întretăiate de frontiera de stat (semnat la data de 7 aprilie 1955 la București) și asigură continuitatea activităților tehnice pe baza celor prevăzute în Acord.

În baza înțelegerii președinților, sesiunea Comisiei s-a desfășurat în perioada 22—24 iunie 2022 la Belgrad, Republica Serbia.

Au participat:

Delegația părții române:

Simona Olimpia Negru	locțiitor al președintelui părții române al Comisiei
Elena Monea	secretarul părții române al Comisiei
Anna Erzsébet Roman	membru al delegației
Elena Țuchiu	membru al delegației
Sorin Ionel Rîndașu-Beuran	membru al delegației
Ruxandra Croitoru	membru al delegației
Marius Mătreață	membru al delegației
Cristian Ciocan	membru al delegației
Bogdan Momirov	membru al delegației (care a asigurat traducerea)

Delegația părții sârbe:

Magistru Marija Lazarević	președintele părții sârbe al Comisiei
Olivera Janković	locțiitor al președintelui părții sârbe al Comisiei
Milić Buncić	secretarul părții sârbe al Comisiei
Božidar Beloš	membru al delegației
Rade Marčetić	membru al delegației
Nevenka Nikolić	membru al delegației
Kristina Braun Luković	membru al delegației
Bojan Palmar	membru al delegației
Samir Ćatović	membru al delegației

Comisia a stabilit următoarea ordine de zi:

I. Enumerarea întâlnirilor desfășurate de la cea de-a XXIX-a Sesiune a Comisiei hidrotehnice româno-iugoslave, care a avut loc la Novi Sad în perioada 31 martie—3 aprilie 1998, până la prezenta sesiune, în scopul constatării modului de colaborare

II. Examinarea proiectului Regulamentului privind organizarea și funcționarea Comisiei româno-sârbe privind gospodărirea durabilă a apelor transfrontaliere, în vederea adoptării

III. Stabilirea sarcinilor Comisiei româno-sârbe pentru gospodărirea durabilă a apelor transfrontaliere în baza Acordului

I. Enumerarea întâlnirilor desfășurate de la cea de-a XXIX-a Sesiune a Comisiei hidrotehnice româno-iugoslave, care a avut loc la Novi Sad în perioada 31 martie—3 aprilie 1998, până la prezenta sesiune, în scopul constatării modului de colaborare

I.1. Subcomisia pentru hidrometeorologie și gospodărirea cantitativă a apelor

Comisia constată:

De la Sesiunea a XXIX-a a Comisiei hidrotehnice româno-iugoslave și până la prezenta sesiune, în cadrul Subcomisiei pentru hidrometeorologie și gospodărirea cantitativă a apelor s-au desfășurat următoarele întâlniri ale subcomisiei și ale experților:

Întâlnirile subcomisiei:

— întâlnirea Subcomisiei pentru hidrometeorologie și gospodărirea cantitativă a apelor a Comisiei hidrotehnice româno-iugoslave, care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 26—29 mai 1998;

— a doua întâlnire a Subcomisiei pentru hidrometeorologie și gospodărirea cantitativă a apelor a Comisiei hidrotehnice româno-iugoslave, care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 1—4 septembrie 1998;

— a treia întâlnire a Subcomisiei pentru hidrometeorologie și gospodărirea cantitativă a apelor, care s-a desfășurat la Novi Sad în data de 22 septembrie 1998;

— a patra întâlnire a Subcomisiei pentru hidrometeorologie și gospodărirea cantitativă a apelor, care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 20—23 octombrie 1998;

— a cincea întâlnire a Subcomisiei pentru hidrometeorologie și gospodărirea cantitativă a apelor, care s-a desfășurat la Kikinda în perioada 10—11 noiembrie 1998.

Întâlnirile experților:

— întâlnirea grupei de lucru a experților subcomisiei în data de 30 septembrie 1998 la Moravița privind schimbul de documentații hidrologice pentru perioada 1992—1997 și completarea documentației privind viiturile pe râul Caraș în perioada 1987—1997;

— întâlnirea grupei de lucru a experților la care a fost semnat Protocolul privind cooperarea bilaterală în domeniile meteorologiei și hidrologiei între Autoritatea „Apele Române”, Institutul Național de Meteorologie și Hidrologie al României și Institutul Federal de Hidrometeorologie al Republicii Federale Iugoslavia, semnat la București în data de 12 noiembrie 1998;

— întâlnirea grupei de lucru a experților Subcomisiei pentru hidrometeorologie și gospodărirea cantitativă a apelor, care s-a desfășurat la Drobeta Turnu-Severin în data de 19 noiembrie 1998;

— întâlnirea grupei de experți a Subcomisiei pentru hidrometeorologie și gospodărirea cantitativă a apelor, care s-a desfășurat la Timișoara în data de 16 februarie 1999;

— în perioada 7—9 iunie 2006 s-a desfășurat la Belgrad întâlnirea reprezentanților serviciilor de specialitate ai Institutului Republican de Hidrometeorologie al Serbiei (RHMZ) și Institutului Național de Hidrologie și Gospodărire a Apelor din România (INHGA);

— în perioada 29—30 mai 2012 s-a desfășurat la Timișoara întâlnirea experților Institutului Național de Hidrologie și Gospodărire a Apelor din România (INHGA) și a experților Institutului Republican de Hidrometeorologie al Serbiei (RHMZ).

Comisia constată că în perioada 1999—2022 nu au avut loc întâlniri ale Subcomisiei pentru hidrometeorologie și gospodărirea cantitativă a apelor.

Comisia hotărăște:

Se adoptă enumerarea întâlnirilor Subcomisiei pentru hidrometeorologie și gospodărirea cantitativă a apelor și ale (grupurilor de lucru) experților desfășurate între două sesiuni.

I.2. Subcomisia pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor

Comisia constată:

De la Sesiunea a XXIX-a a Comisiei hidrotehnice româno-iugoslave și până la prezenta sesiune, în cadrul Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor s-au desfășurat următoarele întâlniri ale Subcomisiei și ale experților:

Întâlnirile Subcomisiei:

— întâlnirea Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor, care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 16—18 iunie 1998;

— a doua întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-iugoslave (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 15—18 septembrie 1998;

— a treia întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor, care s-a desfășurat la Vârșeț în perioada 13—15 octombrie 1998;

— a patra întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-iugoslave (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Zrenjanin în perioada 27—30 octombrie 1998;

— a cincea întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-iugoslave, care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 3—5 noiembrie 1998;

— a șasea întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor, care s-a desfășurat la Zrenjanin în perioada 24—26 noiembrie 1998;

— a șaptea întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-iugoslave, care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 24—26 aprilie 2000 și la Zrenjanin la 27 și 28 aprilie 2000 (au fost întocmite procese-verbale pe ambele teritorii);

— a opta întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-iugoslave (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Zrenjanin în perioada 4—8 decembrie 2000;

— a noua întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbo-muntenegrene (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 17—19 noiembrie 2004;

— a zecea întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbo-muntenegrene (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Zrenjanin în perioada 6—8 decembrie 2004;

— a unsprezecea întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbo-muntenegrene, care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 18—19 mai 2005;

— a douăsprezecea întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbo-muntenegrene (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Zrenjanin în perioada 7—11 noiembrie 2005;

— a treisprezecea întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbo-muntenegrene (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 21—25 noiembrie 2005;

— a paisprezecea întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbo-muntenegrene (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 23—27 octombrie 2006;

— a cincisprezecea întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbe (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Zrenjanin în perioada 6—10 noiembrie 2006;

— a șaisprezecea întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbe (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Kikinda în perioada 30 octombrie—2 noiembrie 2007;

— a șaptesprezecea întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbe (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 6—9 noiembrie 2007;

— a optsprezecea întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbe (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Băile Herculane în perioada 30 septembrie—3 octombrie 2008;

— a XIX-a întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbe (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Zrenjanin în perioada 14—17 octombrie 2008;

— a XX-a întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbe (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Zrenjanin în perioada 29 septembrie—2 octombrie 2009;

— a XXI-a întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice

româno-sârbe (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 9—12 noiembrie 2009;

— a XXII-a întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbe (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 21—24 septembrie 2010;

— a XXIII-a întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbe (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Zrenjanin în perioada 5—8 octombrie 2010;

— a XXIV-a întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbe (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Zrenjanin în perioada 4—7 octombrie 2011;

— a XXV-a întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbe (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 18—21 octombrie 2011;

— a XXVI-a întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbe (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 2—5 octombrie 2012;

— a XXVII-a întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbe (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Zrenjanin în perioada 16—19 octombrie 2012;

— a XXVIII-a întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbe (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Zrenjanin în perioada 8—11 octombrie 2013;

— a XXIX-a întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbe (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 22—25 octombrie 2013;

— a XXX-a întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbe (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 21—24 octombrie 2014;

— a XXXI-a întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbe (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Zrenjanin în perioada 11—14 noiembrie 2014;

— a XXXII-a întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbe (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Zrenjanin în perioada 20—23 octombrie 2015;

— a XXXIII-a întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbe (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 3—6 noiembrie 2015;

— a XXXIV-a întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbe (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 11—14 octombrie 2016;

— a XXXV-a întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbe (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Zrenjanin în perioada 25—28 octombrie 2016;

— a XXXVI-a întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbe (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Zrenjanin în perioada 18—21 septembrie 2017;

— a XXXVII-a întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbe (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 9—12 octombrie 2017;

— a XXXVIII-a întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice

româno-sârbe (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 18—21 septembrie 2018;

— a XXXIX-a întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbe (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Zrenjanin în perioada 9—12 octombrie 2018;

— a XL-a întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbe (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Zrenjanin în perioada 17—20 septembrie 2019;

— a XLI-a întâlnire a Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice sârbo-române (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 8—11 octombrie 2019.

Întâlnirile experților:

— întâlnirea grupei de lucru a experților Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor a Comisiei hidrotehnice româno-iugoslave, care s-a desfășurat la Zrenjanin în data de 11 august 1998;

— întâlnirea experților Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor, care s-a desfășurat la Zrenjanin în data de 5 februarie 1999;

— întâlnirea grupei de experți din cadrul Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor a Comisiei hidrotehnice româno-iugoslave, care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 10—11 martie 1999;

— întâlnirea experților Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor, care s-a desfășurat la Zrenjanin în data de 7 iunie 2000;

— întâlnirea grupei de experți din cadrul Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor a Comisiei hidrotehnice româno-iugoslave, care s-a desfășurat la Belgrad în perioada 10—12 aprilie 2001;

— întâlnirea experților pentru verificarea obiectivelor de apărare împotriva inundațiilor pe teritoriile României, Serbiei și Muntenegrului, conform înțelegerii secretarilor Comisiei mixte și Regulamentului comun, în zonele afectate de viiturile din perioada 15—27 aprilie 2005;

— întâlnire cu ocazia verificării digurilor râului Timiș pe sectorul de frontieră în data de 30 ianuarie 2007 — teritoriul sârb;

— întâlnirea grupului de lucru pentru apărarea împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbe, în data de 29 decembrie 2008, la Zrenjanin;

— întâlnirea grupului de lucru al Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbe, care s-a desfășurat la 18 ianuarie pe teritoriul sârb și la Sannicolau Mare (pe teritoriul român) în data de 19 ianuarie 2011;

— întâlnirea româno-sârbă a experților din partea română și partea sârbă, care s-a desfășurat la Timișoara în data de 30 martie 2018;

— întâlnirea experților din partea română și partea sârbă referitoare la lucrările planificate la polderul Ghertenis, Timișoara, în data de 29 octombrie 2019 la Deta;

— întâlnirea experților pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei româno-sârbe pentru gospodărire durabilă a apelor transfrontaliere (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 7—10 septembrie 2021;

— întâlnirea experților pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor din cadrul Comisiei româno-sârbe privind gospodăria apelor transfrontaliere (art. 28 al Regulamentului comun), care s-a desfășurat la Zrenjanin în perioada 21—24 septembrie 2021.

Comisia constată că în perioada 2019—2022 nu au avut loc întâlniri ale Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor.

În anul 2020, din cauza pandemiei de COVID-19, experții părților au efectuat verificările din teren fiecare pe partea lui (partea română, în perioada 22—25 septembrie 2020, iar partea sârbă, în data de 29 septembrie și în data de 1 octombrie 2020). În urma verificărilor, părțile au întocmit un raport privind starea obiectivelor hidrotehnice pentru apărare împotriva inundațiilor, iar rapoartele le-au schimbat prin intermediul poștei electronice.

Comisia hotărăște:

Se adoptă enumerarea întâlnirilor Subcomisiei pentru apărare împotriva inundațiilor și ghețurilor și a (grupelor de lucru) experților desfășurate între două sesiuni.

I.3. Subcomisia pentru protecția calității apelor

Comisia constată:

De la Sesiunea a XXIX-a a Comisiei hidrotehnice româno-iugoslave și până la prezenta sesiune, în cadrul Subcomisiei pentru protecția calității apelor s-au desfășurat următoarele întâlniri ale subcomisiei și ale experților:

Întâlnirile subcomisiei:

— întâlnirea Subcomisiei pentru protecția calității apelor, care s-a desfășurat la Zrenjanin în perioada 1—3 iulie 1998;

— a doua întâlnire a Subcomisiei pentru protecția calității apelor, care s-a desfășurat la Băile Herculane în perioada 24—25 septembrie 1998;

— a treia întâlnire a Subcomisiei pentru protecția calității apelor, care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 8—11 decembrie 1998;

— întâlnirea extraordinară a Subcomisiei pentru protecția calității apelor a Comisiei hidrotehnice româno-sârbe, care s-a desfășurat la Zrenjanin în perioada 27—28 martie 2000;

— a patra întâlnire a Subcomisiei pentru protecția calității apelor a Comisiei hidrotehnice româno-sârbo-muntenegrene, care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 31 ianuarie—2 februarie 2005.

Întâlnirile experților:

— întâlnirea experților Comisiei hidrotehnice româno-sârbe din data de 3 octombrie 2006 la obiectivul „Instalația Prahovo”;

— întâlnirea experților Subcomisiei pentru protecția calității apei, care s-a desfășurat la Drobeta-Turnu Severin în perioada 6—8 octombrie 2006;

— întâlnirea grupei de lucru a Subcomisiei pentru protecția calității apei, care s-a desfășurat la Timișoara în data de 26 iulie 2011;

— întâlnirea grupei de lucru a Subcomisiei pentru protecția calității apei, care s-a desfășurat la Belgrad în data de 18 iulie 2013.

Comisia constată că în perioada 2005—2022 nu au avut loc întâlniri ale Subcomisiei pentru protecția calității apelor.

Comisia hotărăște:

Se adoptă enumerarea întâlnirilor Subcomisiei pentru protecția calității apelor și a (grupelor de lucru) experților desfășurate între două sesiuni.

I.4. Întâlnirile președinților, secretarilor și ale experților pe probleme specifice

Comisia constată:

De la Sesiunea a XXIX-a a Comisiei hidrotehnice româno-iugoslave și până la prezenta sesiune s-au desfășurat următoarele întâlniri:

Întâlnirile președinților:

— întâlnirea președinților Comisiei hidrotehnice româno-iugoslave, care s-a desfășurat la Novi Sad în perioada 7—8 decembrie 1999;

— întâlnirea președinților Comisiei hidrotehnice româno-iugoslave, care s-a desfășurat la Timișoara în data de 9 noiembrie 2001;

— întâlnirea președinților Comisiei hidrotehnice româno-sârbo-muntenegrene, care s-a desfășurat la Belgrad în data de 1 octombrie 2004;

— întâlnirea președinților Comisiei hidrotehnice româno-sârbo-muntenegrene, care s-a desfășurat la Novi Sad în data de 6 mai 2005;

— întâlnirea președintelui părții române și a locțiitorului președintelui părții sârbo-muntenegrene din cadrul Comisiei hidrotehnice româno-sârbo-muntenegrene, care s-a desfășurat la Timișoara în data de 10 iunie 2005;

— întâlnirea președinților Comisiei hidrotehnice româno-sârbo-muntenegrene, care s-a desfășurat la Novi Sad în perioada 27—28 octombrie 2005;

— întâlnirea președinților Comisiei hidrotehnice româno-sârbo-muntenegrene, care s-a desfășurat la Novi Sad în data de 8 mai 2006.

Întâlnirile secretarilor:

— întâlnirea secretarilor Comisiei hidrotehnice româno-iugoslave, care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 11—12 octombrie 1999;

— întâlnirea secretarilor Comisiei hidrotehnice româno-sârbo-muntenegrene, care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 23—24 noiembrie 2004 și la Zrenjanin în perioada 25—26 noiembrie 2004;

— întâlnirea secretarilor Comisiei hidrotehnice româno-sârbe, care s-a desfășurat în format videoconferință în data de 27 august 2020;

— întâlnirea secretarilor Comisiei hidrotehnice româno-sârbe, care s-a desfășurat în format videoconferință în data de 29 octombrie 2021;

— întâlnirea secretarilor Comisiei hidrotehnice româno-sârbe, care s-a desfășurat în format videoconferință în data de 2 martie 2022;

— întâlnirea secretarilor Comisiei hidrotehnice româno-sârbe, care s-a desfășurat în format videoconferință în data de 11 aprilie 2022 și în data de 18 aprilie 2022.

Întâlnirile experților pe probleme specifice:

— întâlnirea experților Comisiei hidrotehnice româno-sârbo-muntenegrene, care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 17—18 noiembrie 2005 (a avut pe ordinea de zi problematici din domeniul inundațiilor);

— întâlnirea experților Comisiei hidrotehnice româno-sârbe, care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 12—14 februarie 2008 (a avut pe ordinea de zi problematici din domeniul inundațiilor);

— întâlnirea experților Comisiei hidrotehnice româno-sârbe, care s-a desfășurat la Zrenjanin în perioada 12—13 mai 2008 (a avut pe ordinea de zi problematici din domeniul inundațiilor);

— întâlnirea experților Comisiei hidrotehnice româno-sârbe, care s-a desfășurat la Timișoara în perioada 13—15 aprilie 2009 (a avut ca temă principală problematici ce țin de domeniul calității apelor);

— întâlnirea experților Comisiei hidrotehnice româno-sârbe, care a avut loc la 30 martie 2008 în Timișoara (ordinea de zi a fost problematica din domeniul inundațiilor).

Alte întâlniri:

— întâlnirea bilaterală a instituțiilor abilitate în domeniul gospodăririi apelor transfrontaliere ale României și Republicii Serbia, care s-a desfășurat la București în data de 29 noiembrie 2019;

— întâlnirea de lucru în vederea pregătirii Sesiunii Comisiei româno-sârbe pentru gospodărirea durabilă a apelor transfrontaliere, care a avut loc în perioada 25—27 mai 2022 la Timișoara.

Comisia constată că în perioada 1999—2022 nu au avut loc sesiuni ale Comisiei.

Comisia hotărăște:

Se adoptă enumerarea întâlnirilor președinților, secretarilor și ale experților pe probleme specifice care au avut loc între două sesiuni.

II. Examinarea proiectului Regulamentului privind organizarea și funcționarea Comisiei româno-sârbe privind gospodărirea durabilă a apelor transfrontaliere, în vederea adoptării

Comisia constată:

Secretarii părților, la întâlnirea de lucru în vederea pregătirii Sesiunii Comisiei româno-sârbe pentru gospodărirea durabilă a apelor transfrontaliere, au convenit proiectul „Regulamentului de organizare și funcționare al Comisiei româno-sârbe pentru gospodărirea durabilă a apelor transfrontaliere” (denumit în continuare *Regulament*).

Comisia hotărăște:

Comisia, în conformitate cu art. 20 al Acordului, adoptă „Regulamentul de organizare și funcționare al Comisiei româno-sârbe pentru gospodărirea durabilă a apelor transfrontaliere”, care reprezintă anexa nr. 1 la prezentul protocol.

III. Stabilirea sarcinilor Comisiei româno-sârbe pentru gospodărirea durabilă a apelor transfrontaliere în baza Acordului

III.1. Stabilirea sarcinilor subcomisiilor până la următoarea sesiune a Comisiei

Pentru îndeplinirea prevederilor Acordului, în cadrul Comisiei își desfășoară activitatea următoarele subcomisii:

1. permanente:

- Subcomisia de gospodărire durabilă a apelor și hidrometeorologie;

- Subcomisia pentru apărare împotriva inundațiilor;

- Subcomisia de calitate a apei;

2. ad-hoc:

- Subcomisia de coordonare și dezvoltare a colaborării.

Subcomisia de gospodărire durabilă a apelor și hidrometeorologie, Subcomisia pentru apărare împotriva inundațiilor și Subcomisia de calitate a apei sunt continuatoarele din punct de vedere juridic ale subcomisiilor (Subcomisia pentru hidrometeorologie și gospodărirea cantitativă a apelor, Subcomisia pentru protecția calității apelor și Subcomisia pentru apărarea împotriva inundațiilor și ghețurilor) care au funcționat în baza Acordului dintre R.P. Română și R.P.F. Iugoslavia privind problemele hidrotehnice de pe sistemele hidrotehnice și cursurile de apă de pe frontieră sau întretăiate de frontiera de stat și asigură continuitatea activității tehnice pe baza celor prevăzute în Acord.

1. Subcomisia de gospodărire durabilă a apelor și hidrometeorologie

— Subcomisia va informa cu privire la activitățile desfășurate până în prezent și aspectele ce trebuie îmbunătățite sau dezvoltate, care vor sta la baza noilor regulamente și metodologii specifice, ținând cont de protocoalele și documentele disponibile de la a XXIX-a Sesiune a Comisiei hidrotehnice romano-sârbe până la această sesiune a Comisiei.

— Subcomisia va demara elaborarea proiectului regulamentului specific privind colaborarea hidrometeorologică.

— Conducătorul subcomisiei părții pe al cărei teritoriu se desfășoară prima întâlnire va transmite primul proiect de regulament specific privind colaborarea hidrometeorologică, cu cel puțin 30 de zile înaintea desfășurării întâlnirii.

— Subcomisia va analiza posibilitatea realizării unei arhive electronice a datelor hidrologice disponibile, care au făcut obiectul schimbului de date între cele două părți, pentru perioada de la a XXIX-a sesiune a Comisiei hidrotehnice româno-iugoslave până la această sesiune a Comisiei.

— Ulterior aprobării regulamentului specific, părțile vor stabili și elabora structura pentru o nouă arhivă electronică, care se va utiliza în vederea arhivării datelor hidrologice și meteorologice care vor face obiectul schimbului între părți.

— Prima întâlnire a subcomisiei va avea loc pe teritoriul României.

2. Subcomisia pentru apărare împotriva inundațiilor

— Subcomisia va informa cu privire la activitățile desfășurate până în prezent și aspectele ce trebuie îmbunătățite sau dezvoltate, care vor sta la baza noilor regulamente și metodologii specifice, ținând cont de protocoalele și documentele disponibile de la a XXIX-a Sesiune a Comisiei hidrotehnice româno-sârbe până la această sesiune a Comisiei.

— Subcomisia va demara elaborarea proiectului regulamentului specific pentru apărare împotriva inundațiilor.

— Conducătorul subcomisiei părții pe al cărei teritoriu se desfășoară prima întâlnire va transmite primul proiect de regulament specific privind apărarea împotriva inundațiilor, cu cel puțin 30 de zile înaintea desfășurării întâlnirii.

— Subcomisia, la elaborarea proiectului de regulament specific, va integra obligațiile care reies din Directiva Inundații CE/60/2007.

— Subcomisia va continua verificările de toamnă ale obiectivelor și ale stării pentru apărare împotriva inundațiilor pe teritoriile ambelor state.

— Prima întâlnire a subcomisiei va avea loc pe teritoriul Republicii Serbia.

3. Subcomisia de calitate a apei

— Subcomisia va informa cu privire la activitățile desfășurate până în prezent și aspectele ce trebuie îmbunătățite sau dezvoltate, care vor sta la baza noilor regulamente și metodologii specifice, ținând cont de protocoalele și documentele disponibile de la a XXIX-a Sesiune a Comisiei hidrotehnice româno-sârbe până la această sesiune a Comisiei.

— Subcomisia va demara elaborarea proiectului regulamentului specific privind monitorizarea și evaluarea calității apelor transfrontaliere, precum și a procedurii referitoare la poluările accidentale ale apelor transfrontaliere.

— Conducătorul subcomisiei părții pe al cărei teritoriu se desfășoară prima întâlnire va transmite primul proiect de regulament specific privind colaborarea în domeniul calității apelor, cu cel puțin 30 de zile înaintea desfășurării întâlnirii.

— Subcomisia, în baza Metodologiei examinării în comun a calității apelor în profilele de frontieră ale cursurilor de apă care formează sau sunt întretăiate de frontiera de stat româno-iugoslavă, adoptată la cea de-a XXIX-a Sesiune a Comisiei hidrotehnice româno-iugoslave, va analiza posibilitatea elaborării unei arhive electronice cu documentele disponibile pentru examinarea calității apelor transfrontaliere pentru perioada de la cea de a XXIX-a Sesiune a Comisiei până la finalul anului 2022.

— Începând cu anul 2023 și până la aprobarea noului regulament specific, subcomisia va efectua monitorizarea calității apelor transfrontaliere aplicând lista de parametri stabilită de Comisia internațională pentru protecția fluviului Dunărea (ICPDR) pentru Rețeaua transnațională de monitorizare (TNMN), care va înlocui lista parametrilor din metodologia în vigoare. Frecvențele și secțiunile de prelevare sunt cele stabilite în metodologia în vigoare.

— Prima întâlnire a subcomisiei va avea loc pe teritoriul Republicii Serbia.

4. Subcomisia ad-hoc de coordonare și dezvoltare a colaborării

— Subcomisia ad-hoc împreună cu conducătorii subcomisiilor permanente va analiza și va formula propunerea repartizării domeniilor de cooperare prevăzute în Acord pentru toate subcomisiile. Propunerea subcomisiei ad-hoc se va transmite Comisiei pentru analiză și aprobare până la următoarea sesiune a Comisiei.

— Subcomisia va demara elaborarea proiectului „Regulamentului specific privind procedura de urmat pentru examinarea intervențiilor și proiectelor cu posibil impact transfrontalier”.

— Conducătorul subcomisiei părții pe al cărei teritoriu se desfășoară prima întâlnire va transmite cu cel puțin 30 de zile înaintea desfășurării întâlnirii următoarele documente:

- primul draft al propunerii repartizării domeniilor de cooperare prevăzute în Acord pentru toate subcomisiile;
- proiectul Regulamentului specific privind procedura de urmat pentru examinarea intervențiilor și proiectelor cu posibil impact transfrontalier.

— Subcomisia ad-hoc împreună cu conducătorii subcomisiilor permanente va analiza și va stabili programul de lucru pentru perioada 2022—2023 al Comisiei și al organismelor de lucru. Președinții Comisiei, prin scrisori, vor aproba acest program de lucru.

— Prima întâlnire a subcomisiei va avea loc pe teritoriul României până la sfârșitul anului 2022.

III.2. Alte hotărâri și sarcini ale Comisiei româno-sârbe pentru gospodărirea durabilă a apelor transfrontaliere până la următoarea sesiune:

— Comisia apreciază favorabil colaborarea directă dintre organisme abilitate hidrotehnice teritoriale ale părților pentru aplicarea dispozițiilor regulamentelor în vigoare și a metodologiilor și susține continuarea activităților comune.

— Comisia va continua să urmărească realizarea proiectelor comune la care participă organisme și organizațiile ambelor părți și susține părțile în evaluarea posibilităților privind realizarea noilor proiecte comune în domeniul de aplicare al Acordului cu asistență tehnică și financiară terță, precum și a celor din bazinele hidrografice ale Tisei și Dunării.

— În situația în care va apărea necesitatea examinării unor lucrări hidrotehnice la nivelul Comisiei, aceasta se va întâlni la inițiativa oricăreia dintre părți.

— Următoarea sesiune a Comisiei va avea loc în anul 2023 pe teritoriul României. În prealabil, va avea loc întâlnirea de lucru în vederea pregătirii acestei sesiuni în anul 2023 pe teritoriul Republicii Serbia.

Anexa nr. 1 face parte integrantă din prezentul protocol.

Hotărârile Comisiei din prezentul protocol al sesiunii vor intra în vigoare la data primirii ultimei comunicări între părți, conform articolului 21 punctul 5 al Acordului, după aprobarea lor de către guvernele fiecărui stat, în conformitate cu legislația națională.

La data intrării în vigoare a acestui protocol își încetează aplicabilitatea Regulamentul privind funcționarea Comisiei hidrotehnice româno-iugoslave, adoptat la Sesiunea I a Comisiei hidrotehnice româno-iugoslave, semnat la Vârșeț în data de 18 martie 1956.

Prezentul protocol a fost semnat la Belgrad la 24 iunie 2022, în câte două exemplare originale, fiecare în limba română și limba sârbă, ambele textele fiind egal autentice.

Pentru partea română,
Simona Olimpia Negru

Pentru partea sârbă,
Marija Lazarević

REGULAMENT**de organizare și funcționare al Comisiei româno-sârbe pentru gospodărirea durabilă a apelor transfrontaliere****Preambul**

Comisia româno-sârbă pentru gospodărirea durabilă a apelor transfrontaliere (denumită în continuare *Comisia*) a fost înființată în conformitate cu articolul 17 al Acordului dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Serbia privind cooperarea în domeniul gospodării durabile a apelor transfrontaliere (denumit în continuare *Acord*), semnat la București la 5 iunie 2019, intrat în vigoare la 11 septembrie 2020, și este continuatoarea din punct de vedere juridic a Comisiei hidrotehnice româno-iugoslave înființate în conformitate cu Acordul dintre R.P. Română și R.P.F. Iugoslavia privind problemele hidrotehnice de pe sistemele hidrotehnice și cursurile de apă de pe frontieră sau întretăiate de frontiera de stat, semnat la data de 7 aprilie 1955 la București, și asigură continuitatea activității tehnice pe baza celor prevăzute în Acord.

I**Competențele și sarcinile Comisiei****ARTICOLUL 1**

Comisia are următoarele sarcini și atribuții:

- (1) duce la îndeplinire prevederile Acordului și urmărește îndeplinirea obligațiilor rezultate din sesiuni;
- (2) asigură dezvoltarea colaborării bilaterale în domeniul gospodării apelor din punct de vedere juridic, tehnic și organizatoric, conform prevederilor Acordului;
- (3) asigură, coordonează activitatea subcomisiilor stabilite la articolul 6 și aprobă procesele-verbale întocmite la întâlnirile subcomisiilor și experților;
- (4) aprobă regulamentele și alte documente necesare pentru îndeplinirea prevederilor Acordului;
- (5) propune părților modificări și/sau completări la Acord pentru îmbunătățirea activității comune;
- (6) urmărește și susține pregătirea și realizarea proiectelor comune în interesul obiectivelor stabilite în Acord;
- (7) desfășoară și alte activități din domeniul de aplicare a Acordului.

II**Componența Comisiei****ARTICOLUL 2**

- (1) Comisia se compune din câte cinci membri pentru fiecare parte, din care un președinte, un locțiitor al președintelui, un secretar și doi membri.
- (2) Președinții și locțiitorii președinților sunt numiți în conformitate cu legislația națională proprie fiecărei părți.
- (3) În cazul indisponibilității președintelui, locțiitorul are toate prerogativele acestuia.
- (4) Numirea secretarilor și a membrilor Comisiei se face astfel:
 1. Pentru partea română, secretarul și cei doi membri sunt numiți de președintele Comisiei. Cei doi membri menționați vor fi numiți în funcție de tematica/problematicile sesiunii respective.
 2. Pentru partea sârbă, secretarul și membrii Comisiei sunt numiți în conformitate cu legislația națională.
- (5) Secretarii asigură colaborarea permanentă între sesiunile Comisiei, pregătesc sesiunile Comisiei, urmăresc și sprijină lucrările subcomisiilor. În corespondența dintre părți se va folosi termenul „secretarul Comisiei”.
- (6) Părțile se vor informa reciproc, în timp util, pe cale diplomatică, precum și prin schimb de scrisori între secretari privind numirile președinților și locțiitorilor acestora.
- (7) Președinții se vor informa reciproc, în scris, cu privire la numirile membrilor Comisiei, precum și ale conducătorilor de subcomisii.

III**Funcționarea Comisiei****ARTICOLUL 3**

- (1) Comisia se întâlnește în sesiune ordinară, o dată în fiecare an. Sesiunea ordinară se desfășoară alternativ pe teritoriul statelor celor două părți.
- (2) Sesiunea ordinară este convocată de președinte sau, în cazul indisponibilității acestuia, de locțiitorul președintelui și se desfășoară pe teritoriul statului părții care a convocat-o. Partea care a convocat sesiunea ordinară transmite invitația, face propuneri pentru ordinea de zi și data desfășurării sesiunii, pe care părțile le convin de comun acord, cu cel puțin 30 de zile înaintea începerii sesiunii, prin intermediul secretarilor Comisiei.
- (3) La sesiunile ordinare vor participa, pe lângă membrii permanenți ai Comisiei, și conducătorii subcomisiilor permanente.
- (4) În caz de nevoie, la inițiativa oricăruia dintre președinți, Comisia se poate întruni în sesiune extraordinară. Sesiunea extraordinară se va ține pe teritoriul părții solicitante.
- (5) Părțile se informează reciproc, cu cel puțin 15 zile înainte de data începerii sesiunii, asupra componenței delegațiilor.
- (6) În baza unei înțelegeri prealabile a președinților Comisiei, la sesiune, după necesitate, pot participa reprezentanți ai instituțiilor naționale și internaționale în calitate de observatori.

ARTICOLUL 4

- (1) Sesiunea Comisiei este prezidată de președintele părții pe teritoriul unde are loc sesiunea.
- (2) Atât la sesiunea ordinară, cât și la cea extraordinară, Comisia aprobă ordinea de zi la începutul sesiunii respective. În baza unei înțelegeri prealabile între președinți, Comisia, la punctul Diverse, poate dezbate orice temă/problematică de interes pentru una sau ambele părți.
- (3) La sesiuni au loc discuții între președinții Comisiei. Președinții pot da cuvântul membrilor delegației sau experților prezenți la sesiune.
- (4) În situația în care părțile nu ajung la un punct de vedere comun privind o anumită problemă, acestea vor consemna punctul de vedere diferit în Protocol și vor proceda conform art. 21 din Acord. Rezultatul punerii de acord în legătură cu divergențele se va face cunoscut la următoarea sesiune a Comisiei.

ARTICOLUL 5

- (1) La sesiunea Comisiei se întocmește un protocol, ce va fi semnat de președinții ambelor părți. În conformitate cu Acordul, termenul de „protocol” utilizat în limba română este egal autentic cu termenul de „proces-verbal” utilizat în limba sârbă.
- (2) Protocolul sesiunii va fi adoptat în conformitate cu legislația națională a fiecărei părți. Părțile se vor informa

reciproc, în timp util, în scris, asupra adoptării Protocolului, prin intermediul secretarilor Comisiei.

(3) Înaintea sesiunii ordinare, părțile vor desfășura o întâlnire pregătitoare cu participarea loctiitorilor președinților, secretarilor Comisiei, conducătorilor subcomisiilor și a experților necesari. Întâlnirea pregătitoare se desfășoară pe teritoriul statului părții care nu este gazda sesiunii. Întâlnirea pregătitoare o conduce loctiitorul președintelui, iar în situația indisponibilității lui, secretarul Comisiei.

(4) Limbile oficiale ale întâlnirilor sunt limba română și limba sârbă. Fiecare parte asigură prezența translatorilor la aceste întâlniri.

(5) Protocolul sesiunii se va întocmi în câte 2 exemplare originale, fiecare în limba română și limba sârbă, ambele texte fiind egal autentice.

Funcționarea subcomisiilor

ARTICOLUL 6

(1) Pentru îndeplinirea prevederilor Acordului, Comisia constituie următoarele subcomisii permanente:

— Subcomisia de gospodărire durabilă a apelor și hidrometeorologie;

— Subcomisia pentru apărare împotriva inundațiilor;

— Subcomisia de calitate a apei.

(2) Pentru îndeplinirea prevederilor Acordului, Comisia constituie următoarea subcomisie cu caracter ad-hoc:

— Subcomisia de coordonare și dezvoltare a colaborării.

Atribuțiile acestei subcomisii vor fi stabilite de către cei doi președinți. Conducătorii subcomisiei ad-hoc sunt loctiitorii președinților.

(3) Pentru îndeplinirea prevederilor Acordului, Comisia poate constitui grupe de lucru de experți, în funcție de necesitate.

(4) Secretarii Comisiei sunt membri ai subcomisiilor permanente și ad-hoc.

(5) Conducătorii subcomisiilor permanente sunt numiți în conformitate cu prevederile legislației și ale procedurilor naționale ale celor două părți.

(6) Conducătorii subcomisiilor propun experții participanți la activitatea subcomisiilor.

(7) Subcomisiile duc la îndeplinire hotărârile Comisiei, prevederile regulamentelor specifice și colaborează pe probleme care necesită soluționare rapidă, urmăresc pregătirea și realizarea proiectelor transfrontaliere.

(8) La întâlnirea pregătitoare, pentru perioada dintre sesiuni:

— se vor analiza procesele-verbale ale întâlnirilor subcomisiilor permanente, ad-hoc (după caz) și ale grupelor de lucru de experți, care vor fi prezentate spre aprobare la următoarea sesiune a Comisiei;

— se vor analiza aplicarea prevederilor regulamentelor specifice care sunt în vigoare și stadiul elaborării noilor regulamente specifice în scopul aplicării prevederilor Acordului;

— se va pregăti proiectul protocolului sesiunii Comisiei.

(9) Proiectul protocolului sesiunii Comisiei îl pregătește secretarul Comisiei părții care este gazda întâlnirii pregătitoare în baza procesului-verbal de la întâlnirile subcomisiilor și grupurilor de lucru ale experților, pe care îl transmite secretarului

Comisiei părții invitate, cu cel puțin 15 zile înaintea desfășurării întâlnirii. Secretarul Comisiei părții invitate va transmite eventualele propuneri cu modificări și/sau completări, în timp util, înaintea începerii desfășurării întâlnirii.

(10) Subcomisiile și grupele de lucru ale experților se reunesc între sesiunile Comisiei. Pentru desfășurarea întâlnirilor, secretarii Comisiei întocmesc programe de lucru comune. Aceste programe se aprobă de către președinții Comisiei prin schimb de scrisori.

(11) Subcomisiile permanente, grupurile de lucru ale experților, conform programului aprobat, și Subcomisia ad-hoc (după caz) se reunesc alternativ pe teritoriul statelor celor două părți.

IV

Asigurarea condițiilor de lucru ale Comisiei

ARTICOLUL 7

(1) Partea pe teritoriul căreia au loc sesiunile Comisiei, întâlnirile subcomisiilor și cele ale grupelor de lucru ale experților suportă cheltuielile de organizare și asigură condițiile necesare de lucru (logistică, tehnică, IT etc.).

(2) Cheltuielile privind transportul și cazarea membrilor delegațiilor, inclusiv ale translatorilor, în vederea participării la sesiunile Comisiei, întâlnirile subcomisiilor și cele ale grupelor de lucru ale experților, sunt suportate de către fiecare parte pentru delegația proprie.

(3) Dacă sunt necesare verificări pe teren, mijloacele de deplasare, instrumentele de măsurare și echipamentele vor fi puse la dispoziție de partea pe al cărei teritoriu se fac verificările pe teren.

(4) Pentru cheltuielile ocazionate de îndeplinirea sarcinilor din domeniul de competență al Comisiei (de exemplu: ediții comune de documente, proiecte, planuri, organizarea diferitelor evenimente etc.), părțile pot conveni separat în legătură cu împărțirea acestora.

V

Dispoziții finale

ARTICOLUL 8

(1) Prezentul regulament poate fi modificat sau completat, în baza hotărârii Comisiei, la cererea oricăruia dintre președinți, precum și în funcție de activitățile subcomisiilor. Intrarea în vigoare a modificărilor sau completărilor se va face pe baza articolelor privind intrarea în vigoare a acestui regulament.

(2) Prezentul regulament a fost întocmit în câte două exemplare originale, fiecare în limba română și limba sârbă, ambele texte fiind egal autentice.

(3) Prezentul regulament intră în vigoare după aprobarea Protocolului Sesiunii Comisiei româno-sârbe pentru gospodărirea durabilă a apelor transfrontaliere, semnat la Belgrad în data de 24 iunie 2022, la data primirii ultimei comunicări între părți privind aprobarea acestuia.

(4) Odată cu intrarea în vigoare a prezentului regulament își pierde valabilitatea Regulamentul de funcționare a Comisiei hidrotehnice româno-iugoslavă, adoptat la prima sesiune a Comisiei mixte româno-iugoslave, 1956, prevăzut la punctul 1 din anexa nr. 1 a Acordului.

Pentru partea română,
Simona Olimpia Negru

Pentru partea sârbă,
Marija Lazarević

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÂRE
pentru aprobarea Acordului dintre Guvernul României
și Guvernul Republicii Bulgaria privind deschiderea
la frontiera de stat româno-bulgară a punctului internațional
de trecere a frontierei Giurgiu—Ruse în regim de bac,
semnat la București la 29 aprilie 2022

În temeiul art. 108 din Constituția României, republicată, și al art. 20 din Legea nr. 590/2003 privind tratatele,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Articol unic. — Se aprobă Acordul*) dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Bulgaria privind deschiderea la frontiera de stat româno-bulgară a punctului internațional de trecere a frontierei Giurgiu—Ruse în regim de bac, semnat la București la 29 aprilie 2022.

PRIM-MINISTRU
NICOLAE-IONEL CIUCĂ

Contrasemnează:
Viceprim-ministru,
ministrul transporturilor și infrastructurii,
Sorin Mihai Grindeanu
Ministrul afacerilor externe,
Bogdan Lucian Aureescu
Ministrul afacerilor interne,
Lucian Nicolae Bode

București, 29 septembrie 2022.
Nr. 1.196.

*) Traducere.

A C O R D

între Guvernul României și Guvernul Republicii Bulgaria privind deschiderea la frontiera de stat româno-bulgară
a punctului internațional de trecere a frontierei Giurgiu—Ruse în regim de bac

Guvernul României și Guvernul Republicii Bulgaria, denumite în continuare „părți”, au convenit următoarele:

ARTICOLUL 1

Se înființează punctul de trecere a frontierei Giurgiu—Ruse în regim de bac, în sectorul dintre km fluvial 490,200 pe malul drept al fluviului Dunărea — km fluvial 489,500 (Ostrovul Mocănașul), pentru transportul de vehicule cu motor și pasageri cu bacul.

ARTICOLUL 2

(1) Punctul de trecere a frontierei menționat la articolul 1 al prezentului acord va funcționa cu program permanent.

(2) Punctul de trecere a frontierei menționat la articolul 1 al prezentului acord va fi deschis pentru traficul de călători și de autovehicule cu masă totală de până la 40 t.

ARTICOLUL 3

Punctul de trecere a frontierei menționat la articolul 1 al prezentului acord va fi deschis după ce părțile contractante vor asigura infrastructura adecvată, precum și mijloacele tehnice și

materiale adecvate, echipamentul și personalul necesar, în conformitate cu normele și standardele în vigoare.

ARTICOLUL 4

Prezentul acord se încheie pe o perioadă nedeterminată și poate fi modificat sau completat, cu acordul celor două părți, modificările sau completările urmând a intra în vigoare în conformitate cu prevederile articolului 6 al prezentului acord.

ARTICOLUL 5

Prezentul acord poate fi denunțat de oricare dintre părți, printr-o notificare scrisă. Denunțarea va produce efecte la 30 de zile de la data primirii notificării de către cealaltă parte.

ARTICOLUL 6

Prezentul acord va intra în vigoare la data primirii ultimei notificări, pe cale diplomatică, privind finalizarea procedurilor interne ale părților necesare pentru intrarea în vigoare.

Semnat la 29 aprilie 2022, la București, în două exemplare originale în limba engleză.

Pentru Guvernul României,
Sorin Mihai Grindeanu,
viceprim-ministru, ministrul transporturilor și infrastructurii

Pentru Guvernul Bulgariei,
Vladimir Varbanov,
ministrul adjunct al transporturilor și comunicațiilor

ACTE ALE ORGANELOR DE SPECIALITATE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE CENTRALE

MINISTERUL SĂNĂȚĂII

ORDIN

privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor art. 13 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 46/2021 privind stabilirea cadrului instituțional și a măsurilor pentru punerea în aplicare a Regulamentului (UE) 2017/745 al Parlamentului European și al Consiliului din 5 aprilie 2017 privind dispozitivele medicale, de modificare a Directivei 2001/83/CE, a Regulamentului (CE) nr. 178/2002 și a Regulamentului (CE) nr. 1.223/2009 și de abrogare a Directivelor 90/385/CEE și 93/42/CEE ale Consiliului, privind înregistrarea dispozitivelor fabricate la comandă introduse pe piață sub propriul nume de producătorii cu sediul în România

Văzând Referatul de aprobare nr. AR/16.892 din 26.09.2022 al Direcției farmaceutice și dispozitive medicale și Adresa Agenției Naționale a Medicamentului și a Dispozitivelor Medicale din România nr. 59.637E din 19.07.2021 înregistrată la Ministerul Sănătății cu nr. P990 din 20.07.2021,

având în vedere prevederile:

— art. 13 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 46/2021 privind stabilirea cadrului instituțional și a măsurilor pentru punerea în aplicare a Regulamentului (UE) 2017/745 al Parlamentului European și al Consiliului din 5 aprilie 2017 privind dispozitivele medicale, de modificare a Directivei 2001/83/CE, a Regulamentului (CE) nr. 178/2002 și a Regulamentului (CE) nr. 1.223/2009 și de abrogare a Directivelor 90/385/CEE și 93/42/CEE ale Consiliului;

— art. 932 alin. (1) și (2) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

— art. 4 alin. (4) pct. 1 și 10 din Legea nr. 134/2019 privind reorganizarea Agenției Naționale a Medicamentului și a Dispozitivelor Medicale, precum și pentru modificarea unor acte normative, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul art. 7 alin. (4) din Hotărârea Guvernului nr. 144/2010 privind organizarea și funcționarea Ministerului Sănătății, cu modificările și completările ulterioare,

ministrul sănătății emite următorul ordin:

Art. 1. — Se aprobă Normele metodologice pentru aplicarea prevederilor art. 13 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 46/2021 privind stabilirea cadrului instituțional și a măsurilor pentru punerea în aplicare a Regulamentului (UE) 2017/745 al Parlamentului European și al Consiliului din 5 aprilie 2017 privind dispozitivele medicale, de modificare a Directivei 2001/83/CE, a Regulamentului (CE) nr. 178/2002 și a Regulamentului (CE)

nr. 1.223/2009 și de abrogare a Directivelor 90/385/CEE și 93/42/CEE ale Consiliului, privind înregistrarea dispozitivelor fabricate la comandă introduse pe piață sub propriul nume de producătorii cu sediul în România, prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezentul ordin.

Art. 2. — Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Ministrul sănătății,
Alexandru Rafila

București, 29 septembrie 2022.
Nr. 2.845.

ANEXĂ

NORME METODOLOGICE

pentru aplicarea prevederilor art. 13 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 46/2021 privind stabilirea cadrului instituțional și a măsurilor pentru punerea în aplicare a Regulamentului (UE) 2017/745 al Parlamentului European și al Consiliului din 5 aprilie 2017 privind dispozitivele medicale, de modificare a Directivei 2001/83/CE, a Regulamentului (CE) nr. 178/2002 și a Regulamentului (CE) nr. 1.223/2009 și de abrogare a Directivelor 90/385/CEE și 93/42/CEE ale Consiliului, privind înregistrarea dispozitivelor fabricate la comandă introduse pe piață sub propriul nume de producătorii cu sediul în România

CAPITOLUL I

Dispoziții generale

Art. 1. — (1) Termenii utilizați în prezentele norme metodologice au semnificația stabilită prin Regulamentul (UE) 2017/745 al Parlamentului European și al Consiliului din 5 aprilie 2017 privind dispozitivele medicale, de modificare a Directivei 2001/83/CE, a Regulamentului (CE) nr. 178/2002 și a Regulamentului (CE) nr. 1.223/2009 și de abrogare a

Directivelor 90/385/CEE și 93/42/CEE ale Consiliului, denumit în continuare *Regulament*.

(2) Nu se consideră dispozitiv fabricat la comandă dispozitivul medical produs în serie care necesită să fie adaptat pentru a respecta anumite cerințe ale unui anumit utilizator și, respectiv, cel produs în serie prin mijloace industriale de producție fabricate în conformitate cu prescripția unui medic sau a unei persoane autorizate.

Art. 2 — Agenția Națională a Medicamentului și a Dispozitivelor Medicale din România, denumită în continuare ANM DMR, înregistrează dispozitivele fabricate la comandă în baza națională de date privind dispozitivele medicale.

CAPITOLUL II

Înregistrarea dispozitivelor fabricate la comandă la introducerea pe piață

Art. 3. — Producătorul cu sediul în România are obligația să se înregistreze la ANM DMR când introduce pe piață sub propriul nume dispozitive fabricate la comandă, furnizând date cu privire la adresa sediului social și la descrierea dispozitivelor medicale care fac obiectul activității acestuia.

Art. 4. — (1) Pentru înregistrarea dispozitivelor medicale prevăzute la art. 3 producătorul transmite ANM DMR formularul de notificare conform anexei, completat cu datele solicitate în acesta, împreună cu documentele specificate în cuprinsul acestuia, în funcție de clasa dispozitivului medical, după caz.

(2) La solicitarea justificată a ANM DMR, producătorul va transmite documente suplimentare față de cele prevăzute în formularul de notificare, conform legislației aplicabile tipului de dispozitiv medical introdus pe piață, în termen de maximum 15 zile de la data primirii solicitării, cu confirmare de primire.

Art. 5. — (1) În baza documentelor prevăzute la art. 4, ANM DMR înregistrează în baza națională de date informațiile privind identificarea dispozitivelor fabricate la comandă introduse pe piață și informațiile privind identificarea și datele de contact ale producătorului, respectiv sediul social, numărul de telefon, numărul de fax, adresa de e-mail, persoana de contact, și informează producătorul printr-o adresă cu privire la înregistrarea dispozitivelor fabricate la comandă. Baza națională de date poate fi accesată pe site-ul ANM DMR la următoarea adresă: <https://www.anm.ro/dispozitive-medicale/baza-nationala-de-date-cu-dispozitive-medicale/>.

(2) Adresa prevăzută la alin. (1) cuprinde date privind identificarea dispozitivului medical și se transmite producătorului

în termen de maximum 60 de zile de la primirea formularului de notificare completat cu toate datele și însoțit de documentele corespunzătoare.

(3) Dacă pentru un dispozitiv fabricat la comandă, ANM DMR a emis un certificat de înregistrare anterior intrării în vigoare a prezentelor norme metodologice, în baza dispozițiilor Ordinului ministrului sănătății nr. 1.009/2016 privind înregistrarea dispozitivelor medicale în baza națională de date, cu modificările și completările ulterioare, certificatul este valabil 24 de luni de la data publicării în Jurnalul European a anunțului că baza europeană de date referitoare la dispozitivele medicale (Eudamed) a atins stadiul de funcționare deplină potrivit dispozițiilor art. 34 alin. (3) din Regulament.

(4) Producătorii pentru care s-a emis un certificat de înregistrare anterior intrării în vigoare a prezentelor norme metodologice sunt obligați să respecte prevederile art. 4 alin. (1).

Art. 6. — (1) Producătorii care au înregistrat dispozitivele medicale prevăzute la art. 3, precum și cele prevăzute la art. 5 alin. (4) au obligația să notifice ANM DMR orice modificare ce intervine după înregistrarea dispozitivelor fabricate la comandă, inclusiv suspendarea sau încetarea introducerii pe piață a dispozitivelor fabricate la comandă.

(2) Modificările prevăzute la alin. (1) se actualizează de către ANM DMR în baza națională de date. ANM DMR informează producătorul printr-o adresă cu privire la actualizarea informațiilor referitoare la orice modificare ce intervine după înregistrarea dispozitivelor fabricate la comandă, inclusiv suspendarea sau încetarea introducerii pe piață a dispozitivelor fabricate la comandă, în termen de maximum 60 de zile de la primirea notificării prevăzute la alin. (1).

(3) Schimbarea sediului ori a denumirii producătorului, înființarea/radierea de puncte de lucru se actualizează de către ANM DMR în baza națională de date, în baza certificatului constatator emis de oficiul registrului comerțului.

Art. 7. — Anexa face parte integrantă din prezentele norme metodologice.

ANEXĂ

la normele metodologice

F.CMD — Formular de notificare a introducerii pe piață a dispozitivelor fabricate la comandă conform prevederile art. 13 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 46/2021 privind stabilirea cadrului instituțional și a măsurilor pentru punerea în aplicare a Regulamentului (UE) 2017/745 al Parlamentului European și al Consiliului din 5 aprilie 2017 privind dispozitivele medicale, de modificare a Directivei 2001/83/CE, a Regulamentului (CE) nr. 178/2002 și a Regulamentului (CE) nr. 1.223/2009 și de abrogare a Directivelor 90/385/CEE și 93/42/CEE ale Consiliului

Către

Ministerul Sănătății

Agenția Națională a Medicamentului și a Dispozitivelor Medicale din România

1. Date de identificare a notificării
Data:
Indicați dacă aceasta este prima notificare sau o modificare:
<input type="checkbox"/> prima notificare
<input type="checkbox"/> modificare
<input type="checkbox"/> suspendarea introducerii pe piață
<input type="checkbox"/> încetarea introducerii pe piață

Dacă este o modificare, suspendare sau încetare, indicați numărul atribuit anterior:	
Numărul de pagini al notificării:	
2. Date de identificare a producătorului	
Denumirea completă a producătorului:	
Denumirea prescurtată a producătorului:	
Adresa sediului social al producătorului:	
Codul poștal:	Sectorul/Județul:
Orașul/Localitatea:	Strada nr.:
Telefonul:	Fax:
E-mail:	Persoana de contact:
Persoana responsabilă de conformitatea cu reglementările specifice domeniului dispozitivelor medicale:	
Puncte de lucru/activitate:	
3. Date de identificare a dispozitivului fabricat la comandă	
Denumirea completă a dispozitivului fabricat la comandă:	
Tipul dispozitivului: <input type="checkbox"/> dispozitiv fabricat la comandă <input type="checkbox"/> dispozitiv clasă IIa fabricat la comandă <input type="checkbox"/> dispozitiv clasă IIb fabricat la comandă <input type="checkbox"/> dispozitiv clasă III implantabil fabricat la comandă	
Categoría generică a dispozitivului fabricat la comandă și/sau o scurtă descriere a dispozitivului și a scopului propus:	
4. Documente anexate	
<input type="checkbox"/> copie certificată spre conformitate a certificatului de înregistrare sau alt înscris oficial/act normativ care să ateste înființarea unității solicitante și certificatul constatator emis de oficiul registrului comerțului din care să rezulte obiectul de activitate al societății, pentru unitățile solicitante care au obligația să se înregistreze la oficiul registrului comerțului	
<input type="checkbox"/> declarația emisă de producător în conformitate cu anexa XIII din Regulamentul (UE) 2017/745	
<input type="checkbox"/> declarația emisă de producător în conformitate cu anexa IX capitolul I din Regulamentul (UE) 2017/745	
<input type="checkbox"/> declarația emisă de producător în conformitate cu anexa XI partea A din Regulamentul (UE) 2017/745	
<input type="checkbox"/> copie a certificatului de conformitate emis de un organism notificat (pentru dispozitivele medicale implantabile la comandă)	

Informațiile furnizate în prezenta notificare sunt corecte, iar dispozitivele fabricate la comandă, identificate în secțiunea 3, îndeplinesc cerințele aplicabile prevăzute în Regulamentul (UE) 2017/745 al Parlamentului European și al Consiliului din 5 aprilie 2017 privind dispozitivele medicale, de modificare a Directivei 2001/83/CE, a Regulamentului (CE) nr. 178/2002 și a Regulamentului (CE) nr. 1.223/2009 și de abrogare a Directivelor 90/385/CEE și 93/42/CEE ale Consiliului.

Numele, prenumele și funcția

.....

Semnătura și ștampila

.....

MINISTERUL SĂNĂTĂȚII

ORDIN**privind aprobarea Ghidului beneficiarului în cadrul apelurilor de proiecte — cod apel: MS-0015, pilonul V: Sănătate și reziliență instituțională, componenta 12: Sănătate, investiția: I1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești, investiția specifică: I1.5. Cabinete de planificare familială, aferent Planului național de redresare și reziliență**

Având în vedere prevederile Regulamentului (UE) 2020/2.094 al Consiliului din 14 decembrie 2020 de instituire a unui instrument de redresare al Uniunii Europene pentru a sprijini redresarea în urma crizei provocate de COVID-19 și ale Regulamentului (UE) 2021/241 al Parlamentului European și al Consiliului din 12 februarie 2021 de instituire a Mecanismului de redresare și reziliență,

luând în considerare prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 124/2021 privind stabilirea cadrului instituțional și financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul de redresare și reziliență, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de redresare și reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 178/2022, cu completările ulterioare,

ținând cont și de prevederile Hotărârii Guvernului nr. 209/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 124/2021 privind stabilirea cadrului instituțional și financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul de redresare și reziliență, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de redresare și reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență,

având în vedere Referatul de aprobare nr. AR/17.094 din 28.09.2022 al Direcției generale implementare și monitorizare proiecte și Avizul Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene nr. 111.727 din data de 29.09.2022, înregistrat la Ministerul Sănătății cu nr. 17.171 din data de 29.09.2022,

în temeiul prevederilor art. 7 alin. (4) din Hotărârea Guvernului nr. 144/2010 privind organizarea și funcționarea Ministerului Sănătății, cu modificările și completările ulterioare,

ministrul sănătății emite următorul ordin:

Art. 1. — Se aprobă Ghidul beneficiarului în cadrul apelurilor de proiecte — cod apel: MS-0015, pilonul V: Sănătate și reziliență instituțională, componenta 12: Sănătate, investiția: I1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești, investiția specifică: I1.5. Cabinete de planificare familială, aferent Planului național de redresare și reziliență, prevăzut în anexa*) care face parte integrantă din prezentul ordin.

Art. 2. — Direcția generală implementare și monitorizare proiecte din cadrul Ministerului Sănătății va duce la îndeplinire prevederile prezentului ordin.

Art. 3. — Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.

p. Ministrul sănătății,
Adriana Pistol,
secretar de stat

București, 5 octombrie 2022.
Nr. 2.900.

*) Anexa se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 977 bis, care se poate achiziționa de la Centrul pentru relații cu publicul din șos. Panduri nr. 1, bl. P33, parter, sectorul 5, București.

MINISTERUL EDUCAȚIEI

ORDIN**privind acordarea autorizației de funcționare provizorie pentru unitatea de învățământ preuniversitar de stat Școala Gimnazială nr. 1 Cefa din comuna Cefa, județul Bihor**

Având în vedere prevederile art. 24 alin. (3) lit. c) și d) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 75/2005 privind asigurarea calității educației, aprobată cu modificări prin Legea nr. 87/2006, cu modificările și completările ulterioare,

luând în considerare dispozițiile Hotărârii Guvernului nr. 993/2020 privind aprobarea Metodologiei de evaluare instituțională în vederea autorizării, acreditării și evaluării periodice a organizațiilor furnizoare de educație, cu modificările și completările ulterioare,

având în vedere prevederile Hotărârii Guvernului nr. 994/2020 privind aprobarea standardelor de autorizare de funcționare provizorie și a standardelor de acreditare și de evaluare externă periodică în învățământul preuniversitar, cu modificările ulterioare,

având în vedere prevederile art. 11 lit. a), respectiv ale art. 15 lit. e) din anexa nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 155/2022 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Preuniversitar,

luând în considerare Hotărârea Consiliului Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Preuniversitar nr. 7 din 26.07.2022,

având în vedere Referatul de aprobare nr. 5.607 din 12.08.2022 privind acordarea autorizației de funcționare provizorie pentru unitatea de învățământ preuniversitar de stat Școala Gimnazială nr. 1 Cefa din comuna Cefa, județul Bihor,

în temeiul art. 13 alin. (3) din Hotărârea Guvernului nr. 369/2021 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației, cu modificările și completările ulterioare,

ministrul educației emite prezentul ordin.

Art. 1. — Se acordă autorizația de funcționare provizorie pentru unitatea de învățământ preuniversitar de stat Școala Gimnazială nr. 1 Cefa din comuna Cefa, județul Bihor, cu sediul în Str. Principală nr. 83, comuna Cefa, județul Bihor, pentru nivelul de învățământ „preșcolar”, forma de învățământ „program prelungit”, limba de predare „română”, începând cu anul școlar 2022—2023, conform anexei care face parte integrantă din prezentul ordin.

Art. 2. — Autorizarea de funcționare provizorie conferă Școlii Gimnaziale nr. 1 Cefa din comuna Cefa, județul Bihor, calitatea de furnizor de educație, respectiv dreptul de organizare și desfășurare a procesului de învățământ, pentru nivelul de învățământ „preșcolar”, menționate la art. 1.

Art. 3. — (1) Unitatea de învățământ preuniversitar de stat Școala Gimnazială nr. 1 Cefa din comuna Cefa, județul Bihor, are următoarele obligații:

a) de a angaja personal didactic de conducere și de predare, cu respectarea prevederilor Legii educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare, precum și a tuturor celorlalte reglementări legale în vigoare;

b) de a solicita acreditarea în termen de maximum trei ani de la absolvirea primei promoții, conform prevederilor legale în vigoare, pentru nivelul de învățământ „preșcolar”, sub sancțiunea ridicării autorizației de funcționare provizorie;

c) de a întocmi și înainta Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Preuniversitar raportul anual de evaluare internă a calității, până cel mai târziu la data de 15 octombrie a fiecărui an (<https://calitatearacip.eu>).

(2) Proprietarul imobilului de la adresa menționată, în care se desfășoară activitățile de învățământ, are obligația de a asigura condițiile de funcționare, inclusiv obținerea și menținerea autorizației sanitare de funcționare și a autorizației de securitate la incendiu.

(3) Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Preuniversitar, în colaborare cu Inspectoratul Școlar Județean Bihor, va monitoriza punerea în aplicare a prevederilor prezentului articol.

Art. 4. — Unitatea de învățământ preuniversitar de stat Școala Gimnazială nr. 1 Cefa din comuna Cefa, județul Bihor, este monitorizată și controlată periodic de Ministerul Educației, Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Preuniversitar și de Inspectoratul Școlar Județean Bihor, în vederea verificării respectării standardelor care au stat la baza acordării autorizației de funcționare provizorie.

Art. 5. — Ministerul Educației, unitatea de învățământ preuniversitar de stat Școala Gimnazială nr. 1 Cefa din comuna Cefa, Inspectoratul Școlar Județean Bihor și Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Preuniversitar vor duce la îndeplinire prevederile prezentului ordin.

Art. 6. — Prezentul ordin intră în vigoare la data publicării în Monitorul Oficial al României, Partea I.

p. Ministrul educației,
Gigel Paraschiv,
secretar de stat

Județul Bihor

Nr. crt.	Denumirea unității de învățământ	Hotărârea ARACIP de evaluare/data	Denumirea persoanei juridice inițiatoare	Adresa unității de învățământ, tel./fax, e-mail	Nivelul de învățământ/ Nivelul de calificare	Domeniul/ Profilul	Domeniul pregătirii de bază	Calificarea profesională/ Specializarea	Limba de predare	Forma de învățământ
1.	Școala Gimnazială nr. 1 Cefa	5/17.06.2022		Comuna Cefa, Str. Principală nr. 83, tel./fax: 0259394045, scoalacefa@yahoo.com	Preșcolar				Română	PP
<p>Capacitate maximă de școlarizare: 23 de formațiuni de studiu/2 schimburi (maximum 14 formațiuni de studiu/schimbul 1 și maximum 9 formațiuni de studiu/schimbul 2)</p> <p>Grădinița cu program normal nr. 1 (structură): 2 formațiuni de studiu/1 schimb (maximum 2 formațiuni/schimbul 1)</p>										

EDITOR: PARLAMENTUL ROMÂNIEI — CAMERA DEPUTAȚILOR



„Monitorul Oficial” R.A., Str. Parcului nr. 65, sectorul 1, București; 012329
 C.I.F. RO427282, IBAN: RO55RNCB0082006711100001 BCR
 și IBAN: RO12TREZ7005069XXX000531 DTCPMB (alocat numai persoanelor juridice bugetare)
 Tel. 021.318.51.29/150, fax 021.318.51.15, e-mail: marketing@ramo.ro, www.monitoruloficial.ro
 Adresa Centrului pentru relații cu publicul este: șos. Panduri nr. 1, bloc P33, sectorul 5, București; 050651.
 Tel. 021.401.00.73, 021.401.00.78, e-mail: concursurifp@ramo.ro, convocariaga@ramo.ro
 Pentru publicări, încărcați actele pe site, la: <https://www.monitoruloficial.ro/brp/>

